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Minuta şedinţei ordinare din data de 25.04.2024  
a Consiliului Local al Municipiului Mediaş 

 
Consiliul Local al Municipiului Mediaş a fost convocat pentru şedinţa ordinară, din data de 25.04.2024 

prin Dispoziţia Primarului Municipiului Mediaş nr. 217/19.04.2024. 
Invitaţia consilierilor s-a făcut prin Dispoziţia Primarului Municipiului Mediaş nr. 217/19.04.2024, 

Dispoziție care a fost transmisă doamnelor şi domnilor consilieri în data de 19.04.2024. 
Faţă de Dispoziția Primarului emisă la data de 19.04.2024, s-a completat proiectul ordinii de zi prin 

Dispoziția nr. 225/23.04.2024 cu cinci proiecte de hotărâri astfel: 
- Pct-ul nr. 28. Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local de venituri și cheltuieli al 

Municipiului Mediaș pe anul 2024 
- Pct-ul nr. 29. Proiect de hotărâre privind modificarea statului de funcţii al Aparatului de Specialitate al 

Primarului Municipiului Mediaş 
- Pct-ul nr. 30. Proiect de hotărâre privind acordarea unui sprijin financiar de la bugetul local al 

Municipiului Mediaș cultelor religioase 
- Pct-ul nr. 31. Proiect de hotărâre privind atribuirea unei autorizații taxi pentru autovehicule 

hibrid/electrice prin procedura de atribuire în gestiune delegată a serviciului de transport în regim de taxi pentru 
autovehicule hibrid/electrice 

- Pct-ul nr. 32. Proiect de hotărâre privind aprobarea inițierii procedurilor necesare realizării 
obiectivului de investiții „Amenajarea Parcului Mierlelor, cartier Gura Câmpului, Municipiul Mediaș, faza I” - 
demersuri preliminare (identificare cadastral - funciară, evaluare terenuri, excludere/integrare utilități de 
infrastructură, elaborare, Studiu de prefezabilitate, pregătire documentație Concurs de soluții - arhitectură, 
urbanism)Şedinţele comisiilor de specialitate nr. 1, 2 şi nr. 3 au avut loc în data de 25.04.2024, fiind avizate 
proiectele de hotărâri supuse spre analiză şi aprobare.  

Din numărul total de 21 consilieri în funcţie, participă la şedinţă 20 consilieri locali: 17 consilieri locali 
prezenți în sală și 3 consilieri locali (domnul Cotei Mihai Gheorghe, domnul Oprișor Ionuț Bogdan și doamna 
Țichindelean Adriana Ștefania), participă prin utilizarea mijloacelor electronice. 

Lipsește: domnul Boca Teofil. 
Procesul - verbal al ședinței ordinare din data de 28.03.2024 a fost aprobat cu 20 voturi „pentru”. 
Ordinea de zi a fost aprobată cu 20 voturi „pentru”. 
 
În cadrul şedinţei au fost adoptate următoarele hotărâri: 
 

• Hotărârea Consiliului Local Mediaş nr. 93/2024 privind aprobarea execuţiei bugetare a Municipiului 
Mediaş pe trimestrul I 2024 (adoptată cu 15 voturi „pentru” și 5 voturi „abținere” - dl Crișan Sergiu Călin, dl 
Costea Teodor Lucian, dl Dordea Dorin Gheorghe, dna Suciu Anca Maria și dl Veza Liviu, din numărul total de 
21 consilieri locali în funcție). 

• Hotărârea Consiliului Local Mediaş nr. 94/2024 privind rectificarea bugetele instituțiilor și 
serviciilor publice finanțate integral sau parțial din venituri proprii, precum și a listei obiectivelor de investiții şi 
a programului de investiții publice pe grupe de investiții și surse de finanțare pe anul 2024 (adoptată cu 15 
voturi „pentru” și 5 voturi „abținere” - dl Crișan Sergiu Călin, dl Costea Teodor Lucian, dl Dordea Dorin 
Gheorghe, dna Suciu Anca Maria și dl Veza Liviu, din numărul total de 21 consilieri locali în funcție). 

• Hotărârea Consiliului Local Mediaş nr. 95/2024 privind stabilirea impozitelor şi taxelor locale ale 
Municipiului Mediaş pe anul 2025 (adoptată cu 15 voturi „pentru” și 5 voturi „împotrivă” - dl Crișan Sergiu 
Călin, dl Costea Teodor Lucian, dl Dordea Dorin Gheorghe, dna Suciu Anca Maria și dl Veza Liviu, din 
numărul total de 21 consilieri locali în funcție). 

•   Hotărârea Consiliului Local Mediaş nr. 96/2024 privind prelungirea duratei unui contract de 
închiriere pentru locuinţa construită prin ANL, situată în Municipiul Mediaş (adoptată cu 20 voturi „pentru”, 
din numărul total de 21 consilieri locali în funcție). 

• Hotărârea Consiliului Local Mediaş nr. 97/2024 privind repartizarea unei locuințe pentru tineri 
construite prin ANL în regim de închiriere (adoptată cu 20 voturi „pentru”, din numărul total de 21 consilieri 
locali în funcție). 
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• Hotărârea Consiliului Local Mediaş nr. 98/2024 privind neexercitarea dreptului de preemţiune la 
înstrăinarea unei cote părți din spațiul în care funcționează SC Kairos - Cabinet Medical Gastroenterologie 
situat în Mediaş str. 1 Decembrie nr. 23 (adoptată cu 20 voturi „pentru”, din numărul total de 21 consilieri 
locali în funcție). 

• Hotărârea Consiliului Local Mediaş nr. 99/2024 privind neexercitarea dreptului de preemțiune la 
cumpărarea imobilului (construcție + cotă teren aferentă) situat administrativ în Municipiul Mediaș Piața Regele 
Ferdinand I nr. 22 Județul Sibiu (adoptată cu 20 voturi „pentru”, din numărul total de 21 consilieri locali în 
funcție). 

• Hotărârea Consiliului Local Mediaş nr. 100/2024 privind prelungirea duratei contractuale a 
contractului de închiriere nr. 309/2004, modificat și completat prin acte adiționale, încheiat între Municipiul 
Mediaș și PATRIA BANK S.A., pentru spațiul din cadrul apartamentului nr. 1 situat in Mediaş, str. Nicolae 
Iorga nr. 2 (adoptată cu 20 voturi „pentru”, din numărul total de 21 consilieri locali în funcție). 

• Hotărârea Consiliului Local Mediaş nr. 101/2024 privind prelungirea duratei contractelor de 
închiriere pentru imobilele cu destinația de locuință aflate în domeniul privat al Municipiului Mediaș și 
administrarea Consiliului Local al Municipiului Mediaş (adoptată cu 20 voturi „pentru”, din numărul total de 
21 consilieri locali în funcție). 

• Hotărârea Consiliului Local Mediaş nr. 102/2024 privind însușirea documentației tehnice de 
dezlipire a unui imobil, situat în intravilanul Municipiului Mediaș, str. Angărul de Sus fn (adoptată cu 20 voturi 
„pentru”, din numărul total de 21 consilieri locali în funcție). 

• Hotărârea Consiliului Local Mediaş nr. 103/2024 privind atestarea apartenenței la domeniului privat 
al Municipiului Mediaș a imobilului - teren situat în intravilanul Municipiului Mediaș, cartier Gura Câmpului 
zona pasarelei și a străzii 1 Decembrie (adoptată cu 20 voturi „pentru”, din numărul total de 21 consilieri locali 
în funcție). 

• Hotărârea Consiliului Local Mediaş nr. 104/2024 privind schimbarea destinației bazei materiale a 
unor imobile (construcții) situate în Municipiul Mediaș, str. Sticlei nr. 9, aflate în administrarea Liceului 
Tehnologic Mediensis Mediaș, în spații cu altă destinație, precum și trecerea acestora din domeniul public în 
domeniul privat al Municipiului Mediaș (adoptată cu 20 voturi „pentru”, din numărul total de 21 consilieri 
locali în funcție). 

• Hotărârea Consiliului Local Mediaş nr. 105/2024 privind includerea în domeniul privat al 
Municipiului Mediaş a unor mijloace fixe (adoptată cu 20 voturi „pentru”, din numărul total de 21 consilieri 
locali în funcție). 

• Hotărârea Consiliului Local Mediaş nr. 106/2024 privind modificarea art. 1 alin. (4) și alin. (5) din 
Hotărârea Consiliului Local Mediaș nr. 77/28.03.2024 - privind darea în folosință gratuită în favoarea Centrului 
Creștin al Romilor Betel - Mediaș, a imobilului situat în localitatea Mediaș str. Lucian Blaga fără nr. Județul 
Sibiu, aflat în domeniul privat al Municipiului Mediaș (adoptată cu 18 voturi „pentru” și 2 voturi „abținere” - 
dl Crișan Sergiu Călin și dl Dordea Dorin Gheorghe, din numărul total de 21 consilieri locali în funcție). 

• Hotărârea Consiliului Local Mediaş nr. 107/2024 privind ocuparea temporară a domeniului public al 
Municipiului Mediaș, în scopul amenajării/amplasării de terase de alimentație publică, pe perioada anului 2024 
(adoptată cu 20 voturi „pentru”, din numărul total de 21 consilieri locali în funcție). 

• Hotărârea Consiliului Local Mediaş nr. 108/2024 privind însușirea Raportului de evaluare și 
vânzarea cu drept de preemțiune în favoarea domnului Rus Marius Ovidiu și a soției Rus Maria Crina, a 
terenului intravilan aferent construcției (garaj), în suprafață de 50 mp, situat în localitatea Mediaș str. Laurențius 
Toppeltinus nr. 14 Județul Sibiu (adoptată cu 20 voturi „pentru”, din numărul total de 21 consilieri locali în 
funcție). 

• Hotărârea Consiliului Local Mediaş nr. 109/2024 privind valorificarea prin licitație publică a două 
terenuri intravilane situate în localitatea Mediaș, str. Nicolae Teclu nr. 9 Județul Sibiu, înscrise în CF Mediaș 
115411 sub nr. cadastral/nr. topografic 115411 și CF Mediaș 115458 (CF vechi nr. 113236) sub nr. cadastral/nr. 
topografic 115458, aflate în proprietatea Municipiului Mediaș CIF: 4240677 - domeniul privat (adoptată cu 20 
voturi „pentru”, din numărul total de 21 consilieri locali în funcție). 

• Hotărârea Consiliului Local Mediaş nr. 110/2024 privind valorificarea prin licitație publică a unui 
imobil (c-ție + cotă teren aferent) situat în localitatea Mediaș Piața Regele Ferdinand I nr. 12 ap. 6 Județul Sibiu, 
aflat în proprietatea Municipiului Mediaș - domeniu privat (adoptată cu 18 voturi „pentru” și 2 voturi 
„abținere” - dl Crișan Sergiu Călin și dl Dordea Dorin Gheorghe, din numărul total de 21 consilieri locali în 
funcție). 

• Hotărârea Consiliului Local Mediaş nr. 111/2024 privind aprobarea documentației de urbanism PUD 
„Construire imobil pe structură de metal pentru colantări - înfolieri auto, împrejmuire teren” str. Graia de Jos 
fără nr. și însușirea Raportului privind implicarea și consultarea publicului (adoptată cu 20 voturi „pentru”, din 
numărul total de 21 consilieri locali în funcție). 

• Hotărârea Consiliului Local Mediaş nr. 112/2024 privind aprobarea prelungirii ,,Contractului de 
delegare a activității de tratare aerobă a biodeșeurilor colectate separat din Zona 4 Mediaș, Județul Sibiu, în 
Instalația de Compostare Târnava”, nr. 467/12.04.2023, pentru o perioadă de 12 de luni, pentru asigurarea 
prestării serviciilor și funcționalității Sistemului de management integrat al deșeurilor la nivelul Județului Sibiu, 



precum și mandatarea Primarului Municipiului Mediaș ca reprezentant al Municipiului Mediaș în Adunarea 
Generală a Asociației de Dezvoltare Intercomunitară „ECO” Sibiu să voteze „pentru” aprobarea Actului 
Adiţional nr. 1 la „Contractul de delegarea activității de tratare aerobă a biodeșeurilor colectate separat din zona 
4 Mediaș, Județul Sibiu, în Instalația de Compostare Târnava” nr. 467/12.04.2023 (adoptată cu 20 voturi 
„pentru”, din numărul total de 21 consilieri locali în funcție). 

• Hotărârea Consiliului Local Mediaş nr. 113/2024 privind avizarea Studiului de fundamentare, a 
Studiului de oportunitate, a Strategiei de contractare și a Documentației de atribuire a „Contractului de delegare 
prin concesiune a gestiunii activității de tratare aerobă a biodeșeurilor colectate separat din Zona 4 Mediaș și 
Zona 3 Agnita, Județul Sibiu, în instalația de compostare Târnava”, precum și mandatarea Primarului 
Municipiului Mediaș ca reprezentant al Municipiului Mediaș în Adunarea Generală a Asociației de Dezvoltare 
Intercomunitară „ECO” Sibiu să voteze „pentru” aprobarea Studiului de fundamentare, Studiului de 
Oportunitate, Strategiei de contractare și a Documentației de Atribuire a „Contractului de delegare prin 
concesiune a gestiunii activității de tratare aerobă a biodeșeurilor colectate separat din Zona 4 Mediaș și Zona 3 
Agnita, Județul Sibiu, în instalația de compostare Târnava” (adoptată cu 20 voturi „pentru”, din numărul total 
de 21 consilieri locali în funcție). 

• Hotărârea Consiliului Local Mediaş nr. 114/2024 privind actualizarea indicatorilor tehnico - 
economici și a devizului general pentru obiectivul de investiții „Reabilitare Reţele de Canalizare Pluvială în 
Cartier Vitrometan - Etapa I” categoria de investiţii: Sisteme de canalizare şi staţii de epurare a apelor uzate, 
inclusiv canalizare pluvială şi sisteme de captare a apelor pluviale aprobat pentru finanţare prin Programul 
Naţional de Investiţii „Anghel Saligny”, precum şi a sumei reprezentând categorii de cheltuieli finanţate de la 
bugetul local pentru realizarea obiectivului (adoptată cu 18 voturi „pentru” și 2 voturi „abținere” - dl Crișan 
Sergiu Călin și dl Dordea Dorin Gheorghe, din numărul total de 21 consilieri locali în funcție). 

• Hotărârea Consiliului Local Mediaş nr. 115/2024 privind mandatarea reprezentantului Municipiului 
Mediaş în Adunarea Generală Ordinară a Acţionarilor S.C. Piaţa Prim - Com S.A. Mediaş de a vota „pentru” la 
punctele înscrise pe Ordinea de zi a şedinţei AGOA din data de 27.05.2024, prima întrunire, respectiv 
28.05.2024, a doua întrunire (adoptată cu 14 voturi „pentru”, 5 voturi „abținere” - dl Crișan Sergiu Călin, dl 
Costea Teodor Lucian, dl Dordea Dorin Gheorghe, dna Suciu Anca Maria și dl Veza Liviu și 1 consilier local 
nu participă la vot - dl Radu George Stelian, din numărul total de 21 consilieri locali în funcție). 

• Hotărârea Consiliului Local Mediaş nr. 116/2024 privind mandatarea reprezentantului Municipiului 
Mediaş în Adunarea Generală Ordinară a Acţionarilor Societății Meditur S.A. de a vota „pentru” la punctele 
înscrise pe Ordinea de zi a şedinţei AGOA din data de 26.04.2024, prima întrunire, respectiv 29.04.2023, a doua 
întrunire (adoptată cu 16 voturi „pentru”, 2 voturi „abținere” - dl Crișan Sergiu Călin și dl Dordea Dorin 
Gheorghe și 2 consilieri locali nu participă la vot - dl Cotei Mihai Gheorghe și dl Tulinschi Alexandru Simion, 
din numărul total de 21 consilieri locali în funcție). 

• Hotărârea Consiliului Local Mediaş nr. 117/2024 privind mandatarea Primarului Municipiului 
Mediaş pentru reprezentarea Consiliului Local al Municipiului Mediaş în Dosarul nr. 1955/85/2023 aflat pe 
rolul Tribunalului Sibiu - Şecţia contencios administrativ şi fiscal (adoptată cu 17 voturi „pentru”, 3 voturi 
„abținere” - dl Costea Teodor Lucian, dna Suciu Anca Maria și dl Veza Liviu, din numărul total de 21 
consilieri locali în funcție). 

• Hotărârea Consiliului Local Mediaş nr. 118/2024 privind aprobarea Organigramei şi a statului de 
funcţii al Spitalului Municipal Mediaş (adoptată cu 19 voturi „pentru” și 1 consilier local nu participă la vot – 
dna Avrămescu Olimpia Aurelia, din numărul total de 21 consilieri locali în funcție) 

• Hotărârea Consiliului Local Mediaş nr. 119/2024 privind desemnarea președintelui pentru ședințele 
Consiliului Local al Municipiului Mediaş (adoptată cu 18 voturi „pentru” și 2 voturi „abținere” - dl Crișan 
Sergiu Călin și dl Dordea Dorin Gheorghe, din numărul total de 21 consilieri locali în funcție). 

• Hotărârea Consiliului Local Mediaş nr. 120/2024 privind rectificarea bugetului local de venituri și 
cheltuieli al Municipiului Mediaș pe anul 2024 (adoptată cu 20 voturi „pentru”, din numărul total de 21 
consilieri locali în funcție). 

• Hotărârea Consiliului Local Mediaş nr. 121/2024 privind modificarea statului de funcţii al 
Aparatului de Specialitate al Primarului Municipiului Mediaş (adoptată cu 20 voturi „pentru”, din numărul 
total de 21 consilieri locali în funcție). 

• Hotărârea Consiliului Local Mediaş nr. 122/2024 privind acordarea unui sprijin financiar de la 
bugetul local al Municipiului Mediaș cultelor religioase (adoptată cu 20 voturi „pentru”, din numărul total de 
21 consilieri locali în funcție). 

• Hotărârea Consiliului Local Mediaş nr. 123/2024 privind atribuirea unei autorizații taxi pentru 
autovehicule hibrid/electrice prin procedura de atribuire în gestiune delegată a serviciului de transport în regim 
de taxi pentru autovehicule hibrid/electrice (adoptată cu 20 voturi „pentru”, din numărul total de 21 consilieri 
locali în funcție). 

 
 

Președinte de ședință, 
Toderici Marius Ioan 

 Secretar General, 
Muntean Sanda Ligia 


